

Не стали дожидаться 14 февраля. Решили и во время большого перерыва отметили. При этом очень даже отменно. И занятия не сорвали. В зале свободных мест – только маленькому яблоку упасть. На сцене были юмор, концерт, розыгрыши, призы, влюбленные студенты – участники конкурсов - и проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов. Говорил он про Любовь, и песню спел без фонограммы. О ней же. Поистине: любви все возрасты покорны. Ведь если ты влюблен, каждый день – праздник. Словами не расскажешь, это надо увидеть.

{gallery}foto/2010/2/110210{/gallery}